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Bl.  Mia cidepévia cvpmayic caipa (A) xat éva prakakt Tov mvyk-tovyk (B) agivovta v
Bra ypovikn oTiypn and 1o prakk6vi 0V 1ov 0pdeov evig KTipiov.

A) Na emdéEete Ty 606TH andvimen.
Av 1 avtictaon tov aépa BeopnBel apelntéa kat 1) emrdyuvon e Papimrag (g) otabdepiy, Tote:

a) 1 6ouipa (A) QTaver 6T0 £5aog YPNYOPOTEPE Umd TO PRAAGKL, YioTi £761 peyahdTepn
nala.

PB) to0 prakix (B) graver 610 £5agog ypnyopdtepa, yiati £xet pkpoTepn pala Kat GUVER®G
Ba anoxtioEl peyadbTep EmTd LVO.
) Ta 800 chpata ETévovy TaVTéYPOVE Yiati 0 Adyog % dnhadi 0 Aoyog Tov Bapovg Tovg
W, wpog ) pala tovg m, eivan 6106 Kat yio ta 3vo chpata.
Movades 4
B) Na Sixatohoyfoete ™V emhoyn 6ag .
Movadec 8
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Bl.  To pétpo mg emrayvveng g Papdmrag omy emeavewa mg Lehijvng, 1) onoia dev £xel

&

atpdcQapa, givar £51 QOpES PIKPOTEPO antd avTd TV Emaver g I'ng (g\ 6

A) Na emAégete v 606TH andvimon.

Av 1 avtictaon tov aépa ot I Beopnei apelntéa, tote 0 YPOVOg TTMONG ping
METIAAKNG oaipag, Tov agivetal and Hyog 2,5 m, tave and Ty emedavela mg I'ng kat mg
Tehijvng avtictoya, Ba eivar:

@) peyahitepog om I
B) id10¢ ot I'n kar 6 Tehijvy
¥) neyahbtepog om Tehivn.
Movades 4

B) Nu dikatoroyioete Ty emioyl og.
Movadec 8
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BI1. H emtdyvvon mg Papdmrag omy emavera g I'ng éxet pétpo g = 9.8 m/s” eve oY EMQE-
Vel Tov Aig, g = 25,9 m/s’. Ot 7apaxaT® 590 GTHAES AVAGEPOVIAL 6TO RETPO TG EAKTIKAC Papu-
TIKNG Svapng mov ackel o mhaviym Aiag o évav actpovaitn, kafdg Kat TN pala Tov acTpovad-
m, 6tav Ppicketal 6TV EMPEVELX TOV.

A) Na emhécete ™V 606TH andvimen.

Métpo g ehkTIKNC dUvapng mov aokel o wha-
vijtig Aiag otov Astpovaitn

Mala Tov astpovaiTy oTov

IMavijty Aia

a)

Meyakvtepo, o€ oyéon avtd ™G EAKTIKIG Shvapung
7OV acKeital 6TV asTpovav ) and ™ I'n drav
Ppioketar oV em@avela ™mg.

“Iow pe avtiv o I'y

]

Meyarvtepo, 6€ GyEon avTd G EAKTIKIG dhvaung
7OV aoKETAL 6TOV asTpovadT and ™ I dtav
Bpioketar oV eM@avela ™g.

Meyaivtepn and ™ pala tov oty I'ny

7

“Ioo ot oyfon pe avTd ™G EAKTIKNG dVvaung mov

acKeitat 6ToV actpovadm and ™ I 6tav Ppicke-
a1 6TV EMPGVELR TNG.

“Iow pe avtiv o I'y

B) Na dikatoroyfioete ™V enthoyn 6ag

Movades 4

Movadec 8
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Bi. Ao petadhikéc o@aipeg Xy kat Lo, pe paleg my Kau ma avtictoy@, pe ms > my a@ijvoviat va
eKTEAEGOVY EAEDDEPT TGO 0d TO 1810 VYOS Thve amd TV em@avela mg I'mg.

A) Na eméEete ) 60OTH anvnon.
a) To Bapog ™mg X, eivan peyardtepo and avtd ™m¢ ;) Kot Guven®g 1) Xy Kwveitan pe emrdovon pe-
Yyahvtepn and avtijy e ;.
B) Ot 800 6eaipeg KivovvTat pe 6Eg EMTAYHVOELS KAt QTAVOLY TAVTOXPOVE 6TO £5apog £xovtag ioeg

TayOTNTES.
7) H Bapitepn coaipa @raver apdTn 670 £5000g Kat pe TaydTTa peyahdTepY and TV EAaQPOTEPY).
Movades 4
B) Na ika10h0yHoETE TV ETAOYY GUG.

Movades 8
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Bi.  Evag aotpovadTng emyelpel va peTpiicel my emrdyuvon mg fupbmrag Kovid 6Ty emed-
VELN EVOC TAAVITY) OV Sev xet atpdo@aipa. INa 1o 6Komd autd apivel va TEGEL pia pukph ceaipa
and Hyog 1,5 m ondte SlumoTOvEL OTL 1) GQUipE PTAVEL GTNV EMQAVELX PETG U6 YPOVO 3.

A) Na emhéEete TV 60OTH andvien
O aotpovadmg cvprepaivel 6Tt To PETPo TS emTdyuveng mg Paphmrag eivat ico pe:

a) | m/s* B) % m/s* ¥) % m/s®
Movases 4

B) Na dikatoroyfoete ™ enthoyi 6ug
Movidec 8
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B;. Mia petadhiiy oaipa pikpov dactaceov apivetat va mécer ehevbepa and vyog h pe
anotédeopa N TadTNTE ™S aKPIPOS TPV AKOLUMAGEL 6TO £30Q0¢ va £xel PETPO (60 pE v
Ocopriote ™V enidpaon Tov aépa apelntéa Kot Ty emtdyvvon mg Papimrag () otabepr.

A) Na emihégete TV 60O andvnon
Ta va éze1n i opaipa akpiP@g TpIv axovumcEL 6T0 £3a9og TaydTa STAAGI0V PHETPOV, TOTE
apéner va a@ebel and Hyog:

@ \2h B)2h ) 4h

Movades 4

B) Na dikaioroyfioete ™V emhoyh 6ug.
Movadec 9
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B,. Avo 6oaipeg A kot B pe ioeg paleg agijvovia va exteréoovy ehevbepn
nTdon and Vyog A/2 kav h, avtictorya.

A) Na emhéEete TV 60T an@vmon).
Eav 15 xat 1g givat o1 gpdvor mov anattovvia Gote ot oaipes A kat B a-
vrioToya, va QTacovy 610 £3u90g, TOTE W)vEL N oYfon:

(@15 =12 (B) 1 = 2ta Mt =21n
Movades 4

B) Nu dikaoroyfoete ™y emhoy| 6ag

[ ]
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Movadec 9
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B, Avo Opoec petadhikéc ogaipes Xy kot ¥ | idwg palag , agivoviar tavtdypove va
extelioovy ehevBepn wtdon, amd Vyog by M X kat and dyog b Xy mave and v emeaven
m¢ I'me.
A) Na enhéiete ) 60O an@vimen
AV hj=2h; ,16te
a) Hopaipa X, Baver 610 £3u@og £xovrag TaydmTa SThGcion PETPOL and TV TadTTe ™G
ceaipag X
B) Ot dYo ceuipeg Pravovy TaVTdYPOVE 6TO £5aQOg
¥) Hogaipa X, 9Baver 610 £dagog £xoviag Smhacia KvnTiki evépyela and ™ coaipa X,
Movades 4
B) Na dikaioroynoete my emhoyi cag
Movadec 9
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B;. Mia coaipa 6tav agijvetat and pkpd vyog h mave and my emeavela g g graver oto é-
Sagog ot ypovo fr. H idia opaipa 6tav agivetal and 1o id10 Vyog h ave and ™y em@avewn evog
ThaviT A QTaVEL 6TV EMQGVELR TOV TAAVT GE XPOVO 1a = 3tr. H avtictaon tov aépa oty emt-
@avele mg I'g sivar aperntéa, evé o Thavimg A dev éxet atpdopuipa
A) Na emihégete Ty 606TH andvimen.
Av gr Ka ga givan o1 emrayiveeg mg Papdmrag o I' kat otov mhavim A avtictouya,
TOTE 1Y 0EL
W g =% P g, =5 ne=%
Movades 4

B) Na dikaroroyfioete v emhoyn 6ag.
Movadec 8
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B,. Xgaipa n omoia xweita Kataxdpua pe ™V exidpactn poévo Tov Papovg g Kat
Bpioxetar ™ ypovikij otiypn t=0s 6to onpeio O.

A) Na emrigete TV 606TH andvimen:
Av ™ gpoviki| otiypi} t=2 s i o@aipa Bpioketat 10 m kdtw and 10 O kat 1) emrdyoven mg Papiv-
mrag eivar g = mg T0TE ) 6Qaipa T PoVIKi oTIYyPR t=0's
@) Kwobvtav Ipog ta tive  B) Kwvovvtav wpog Ta Kate  y) apivetar eAebBepn yopic apyki
Taydmra

Movades 4
B) Na dikaiohoyioete ™V emAoyl 60g
Movadec 9
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Bl.  'Evag pabnmic metdet xataxOpuea mpog e tave Eva prakdxt Tov Tévig Kot 10 Savamavel
oV 81 Oéon. H enidpaon tov aépa Bewpeitan aperntéa.
A) Na emdéEete Ty 606TH andvimen.
Av 1, £ivat T0 ypovikd SldeTpa 1OV arMiTEiTal Yia THY avodiki Kiviien TG prdhag Kat £,

eivat 10 ypovikd Srietpa mov araiteital yio ) Kabodikiy Kivion g pméhag TéTE
wwyvet:

(@) ta >t PB) ta=1x WM ta<ty
Movades 4

B) Nu 81ka1010y|GETE TV ETAOYT GOS.
Movadec 8
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B,. Y& o otiyp anpocetiag Eeevyet 10 opupi and Ta yEpia KATOWL £pYATN IOV SOVAEDEL

oV Tapatca £vog molvdpogov ktnpiov. Eva devteporento apydtepa 1o opupi Ppicketar Evav

6pOPO O KAT® and TNV TUpETea TOL KTNPiov.

A) Na emAéEete v 606TH andvimoen

Av Beopiicete ™V enidpacn tov afpa apelntéa, my emrdpovon mg Papimrag otabepy kat

TV VYOUETPIKY S1aQopd TOV S1udokGY 0péQeV id1a T0Te £rerta amd éva akdun devtepdiento

70 oupi Bu Ppicketar o€ oyéon pe v Taparoa:

a) Téaoepig opopovg mo kGt  B) Avo opdpovg mo kate ¥) Tpeig opoeovg mo KaTe.
Movades 4

B) Na dikar0royfoete Vv emAoy 6og.
Movadec 9
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B2.  Avo pkpég petarhikés opaipes (1) kat (2) agivovrar ehedBepeg va kivnBobv yopic apyki
Tayhmra and Srugopetikd vyn. H ooaipa (1) apiverar and Vyog hy kat yia va @Tacer 610 £3090g
Fperdletan Sumhacto ypovo and ™ ceuipa (2) Tov agiverat and Vyog hy. Aivetat 6T ) emrdvvon
mg Papdmrag (g) eivar otabepiy kar 1) enidpacn Tov adpa Beopeitar apeintéa.

A) Na emAéEete TV GOGTY andvnon).

0 hoyog TV vYGOV Z—' and Ta onoia aéBNKav va TEGOVY 01 cQaipes sival icog pe:

w4 B2 "3

Movades 4

B) Na artioroyfioete v emhoyh] g
Movades 9
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B2.  Abo cOpaTe aivovTal va TEGOVY S0 K ard TV TUpATEa HIag TOAVKATOIKING PE Ypovi-
K1} Srapopd ion pe 1 s 10 éva petd to @rkro.

A) Na emAégete TV 60T andvimen.

Av 1 enidpacn tov aépa BewpnBei apedntéa xar n emrdyvon mg Papvnrag (g) sivar ota-
Bepiy, 10t N andotac petald TV 500 COPGTOV Yo 660 XPOVO Ta GOpaTa PpicKovial GE TTHOY:

a) ovvexGS avEavetat B) cvveyde perdvetat 7) rapapéver ctabepn

Movades 4
B) Na aiiohoyijoete v emhoyi oag.
Movadec 9




